

2024年2月27日

各 位

日本トランスシティ株式会社 取締役社長 安藤 仁

## 株主優待商品の内容変更に関するお知らせ

今般、当社が導入しております株主優待制度の商品のうち、下記の商品について、一部内容の変更をいたしますのでお知らせいたします。

記

株主優待商品の変更内容
モクモクジャージーミルクのジェラートギフトセット
【現 行】10個入り
【変更後】8個入り

なお、その他の商品は変更ございません。変更後は以下の商品の中からいずれか 1 つを ご選択いただけます。

- ①飛騨牛ビーフカレーセット/6食
- ②飛騨牛ビーフカレー・ビーフシチューセット/6食
- ③ポークハム、飛騨牛ビーフカレー、ビーフシチュー詰合せ/ポークハム3本、 ビーフカレー2食、ビーフシチュー1食
- ④伊勢抹茶(伊勢抹茶カステラ・パウンドケーキ他) ギフトセット
- ⑤モクモクジャージーミルクのジェラートギフトセット/8個
- ⑥三鈴カントリー倶楽部(三重県)でご利用いただけるゴルフプレー優待券(5,000円)

## 2. 対象となる株主さま

毎年3月31日現在の株主名簿に記載または記録された10単元(1,000株)以上を保有されている株主さまを対象といたします。

## 3. 贈呈時期

定時株主総会終了後の6月下旬にお送りする「定時株主総会決議ご通知」に株主優待のご案 内状を同封いたします。

## 4. 株主優待商品の内容変更の時期

上記株主優待商品の内容は 2024 年 3 月 31 日現在の当社株主名簿に記載または記録された上記 2.「対象となる株主さま」に該当する株主さまへの贈呈分より変更いたします。